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NAVIEN NGB210

Как использовать функцию резервирования по таймеру

Пользование горячей водой в летнем режиме.
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Панель управления котлом
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Панель управления котлом

Кнопка питания, используется для включения или выключения котла.
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   Индикация 
неисправности

   Индикация 
режима таймер

Постоянная индикация означает работу в 
режиме отопления, мигание указывает, что
работает система защиты от замерзания.

Постоянная индикация означает 
работу в режиме ГВС

Показывает значение температуры

Мигание указывает на неисправность

Показывает наличие пламени

Показывает что котел работает в 
режиме таймер

Работа в режиме отопления

Режим горячей воды 

Режим горячей воды 
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   Режим таймер

   Неисправность

   Работа горелки в режиме таймер

   Режим отопления

   Для перехода в режим отопления 
   нажмите кнопку MODE (рис.4).
   На дисплее появится индикация
   режима отопление (рис.5)

   Рисунок 5
   Когда температура упадет ниже 
   установленной на 20 градусов, горелка 
   включится снова

   Индикация кода неисправности

   Включение режима отопления
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Использование функции таймер

   Включение режима таймер

   Включите котел кнопкой вкл/выкл. 
   Шнур электропитания должен быть 
   включен в розетку.
   Нажимайте кнопку MODE до 
   появления индикации режима 
   таймер (рис.6)

   Рисунок 6

   Настройка таймера

   до выхода из
  режима таймер.

 В режиме зима горячая вода включается автоматически при открытии 
 крана горячей воды. Температура горячей воды настраивается ручкой 
 регулировки ГВС. Установленная температура будет отображаться на 
 дисплее. После регулировки, значение установленной температуры будет
 мигать 3 сек, и затем отобразится текущая температура.

   Рисунок 7

   Режим Горячей воды

   Рисунок 7
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Пользование горячей водой в летнем режиме.

   Рисунок 8

   Рисунок 9

   Рисунок 8
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    Панель управления
   не включается, котел
        не запускается
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Регламент работ при ежегодном техническом обслуживании
котлов NAVIEN 49

Регламент работ при первом пуске  котла NAVIEN 48

28Установка газовых  двухконтурных котлов

Способ подключения термостата или пульта дистанционного 
управления «Open Therm» 44
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1. Нажмите кнопку питания на лицевой панели 
     для отключения котла.

2. Отключите котел от подачи питания.

3. Закройте клапаны «C» и «D» на линиях подачи 
     и возврата воды.

4. Подключите один из шлангов к крану «А», а его 
     свободный конец поместите в ведро.

5. Другой шланг подключите к выходному 
     отверстию циркуляционного насоса и к линии 
     возврата воды на клапане «B».

6. Подключите третий шланг к входному отверстию 
      циркуляционного насоса, а его свободный конец 
     поместите в ведро.

7. Налейте моющий раствор в ведро.

8. Откройте клапаны «А» и «B».

9. Включите циркуляционный насос и дайте 
     раствору циркулировать через котел в течение 

10. Вымойте моющий раствор из котла.
       a. Выньте свободный конец сливного шланга 
            из ведра и поместите его в место слива 
            конденсата или раковину для стирки 
            (в место, куда происходит слив из котла).
       б. Подключите водопровод к обратной линии
            отопления.
       в. Осуществляйте промывку котла
            водопроводной водой в течение 5 минут.
       г. Закройте кран «А» и откройте кран «С».
 
11. Отсоедините все шланги.

12. Извлеките механический фильтр из котла 
        и очистите его от загрязнений.
 
13. Снова установите фильтр и убедитесь, что 
        крышка фильтра туго затянута.
 
14. Снова подайте питание на котел.

15. Нажмите кнопку питания на лицевой панели
        для включения котла.

A

C D

B

Поставка подачи 
холодной воды

Труба для 
горячей воды

Циркуляционный насос

Стиральный набор

Комплект клапанов

A B

C D
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NAVIEN NGB210



31



32



33



34



35

45-46

-46
45-



36



37

NAVIEN NGB210

присоединяется
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NAVIEN NGB210

NAVIEN NGB210

1000-5000

10M
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Коды неисправностей и установки DIP-переключателя 
котлов NAVIEN NGB210
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Способ подключения термостата или пульта дистанционного 
управления «Open Therm»

Room Controller

1. На рисунке ниже поясняется способ подключения управления панелью
    котла.

CN11

CN11

2. Способ подключения термостата или «Open Therm» следующий:
    Для подключения термостата или пульта дистанционного управления 
    «Open Therm» снимите блокировочный провод и подключите термостат
    к клеммной колодке.
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Панель + 12В Блок питания

Коммуникационная поддержка
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ения
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Связь + 5В блок питания
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Режим ГВС

Насос

Вентилятор

Газовый клапан

Выходной клапан двигателя
постоянного тока

Датчик перегрева

Касательная настройка

(Схема)

Датчик давления воды

Пневмореле

Линия подклю
чения трансф

орм
атора

 заж
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NAVIEN NGB210 

Ⅰ Ⅱ Ⅲ

 

    NAVIEN
NGB210-10K

    NAVIEN
NGB210-13K

    NAVIEN
NGB210-16K

    NAVIEN
NGB210-20K

   0,2-8,0

   1,0

   13,7
   8,5

   1,01-1,27

   13,7

   8,5

   1,01-1,59

   13,7

   8,5
   1,01-1,90

   13,7

   8,5

   1,01-2,33

   3,0

145

   Природный газ (G20)
   Сжиженный газ (G31)

Сжиженный газ(мин/мак.)

Природный газ(мин/мак.)

0,74-0,93 0,74-1,17 0,74-1,40 0,74-1,71
 Расход газа 
       (ОВ)

 Расход газа
      (ГВС) 

Природный газ(мин/мак.)

Сжиженный газ(мин/мак.)

м3/час
кг/час
м3/час
кг/час

   1,01-2,75    1,01-2,75    1,01-2,75    1,01-2,75
0,74-2,02 0,74-2,02 0,74-2,02 0,74-2,02

ОВ

ГВС

Газ

дюйм
Присоедини-
тельные 
размеры

G 3/4"

G 3/4"

G 1/2"

46

    92,0

Тепловая мощность
    ОВ

ГВС

    8,0-10,0     8,0-13,0     8,0-16,0     8,0-20,0

   24,0

Отапливаемая площадь M² ДО 100 ДО 130 ДО 160 ДО 200

28 37

   Температура нагрева воды 
   в системе ГВС    35-60

   Температура нагрева ОВ 
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NAVIEN NGB210 

Ⅰ Ⅱ Ⅲ

 

    NAVIEN
NGB210-32K

    NAVIEN
NGB210-36K

    NAVIEN
NGB210-24K

   13,7

   8,5

   0,2-8,0

   1,0

   3,0

   18,0

   11,3

   20,4

   12,8

 

165145

Ⅰ Ⅱ Ⅲ

   Природный газ (G20)
   Сжиженный газ (G31)

Сжиженный газ(мин/мак.)

Природный газ(мин/мак.) Расход газа 
       (ОВ)

 Расход газа
      (ГВС) 

Природный газ(мин/мак.)

Сжиженный газ(мин/мак.)

м3/час
кг/час
м3/час
кг/час

   1,01-2,75
0,74-2,02

   1,01-2,75
0,74-2,02

   1,43-3,81
1,05-2,80

   1,43-3,81
1,05-2,80

   1,43-4,18
1,05-3,07

   1,43-4,18
1,05-3,07

Присоедини-
тельные 
размеры

ОВ

ГВС

Газ

дюйм
G 3/4"

G 3/4"

G 1/2"

90 110 130

    92,0

Тепловая мощность     ОВ

ГВС

Отапливаемая площадь M²

    8,0-24,0     11,5-32,0     11,5-36,0

   24,0    32,0    36,0
ДО 240 ДО 320 ДО 360

28 37

   Температура нагрева воды 
   в системе ГВС    35-60

   Температура нагрева ОВ 
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Первый пуск и последующее обслуживание оборудования Navien 
рекомендуется  осуществлять Авторизованным сервисным центром Navien.

Проверить напряжение в электросети (при необходимости установить 
Стабилизатор напряжения), проверить фазировку.

Проверить наличие заземления,  установка диэлектрической муфты между 
котлом и запорным краном на газопроводе.

Проверить правильность вывода коаксиальной трубы с наружной стороны 
дома, правильность установки раздельной системы дымоудаления.

Проверить наличие фильтра (грязевика) на обратке. Установлен должен
быть горизонтально.

Проверить давление ХВС на входе в дом (котёл).
Центральное водоснабжение, индивидуальное водоснабжение (скважина, 
колодец). 
Нужен гидроаккумулятор, не нужен гидроаккумулятор.

Установка диэлектрической муфты на газовой трубе, перед котлом.

Проверка и настройка Дип переключателей на плате управления.

Настройка максимального и минимального давления газа на газовом клапане,
согласно мощности оборудования.

Перед пуском, если пускаете первый раз, то вручную прокрутить вал насоса.

Заключить договор на ежегодное техническое обслуживание.

Провести Инструктаж Потребителю.
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Техническое обслуживание (ТО) - важная составляющая обеспечения 
безопасности эфективной работы котла и залог его длительной эксплуатации. 
Производите ТО в соответствии с действующими нормами и правилами, а 
также требованиями производителя не реже 1 раза в год.

ТО должно выполняться в соответствии с действующим законодательством 
РФ (ФЗ71) и только персоналом специализированной организации. Операции 
по ТО котла, связанные с его разборкой необходимо выполнять только после 
полного отключения котла от систем газового, водяного и электроснабжения. 
Должны быть закрыты все запорные водяные и газовые краны перед котлом, 
а сам котел должен быть обесточен.

* Переодичность проведения осмотра и ТО котла
Для долговременной, стабильной и безопасной работы котла, рекомендуется 
приглашать специалистов специализированной организациидля проведения 
ими ежегодного осмотра и работ по ТО. Работы, связанные с техническим 
обслуживанием, не являются гарантийными обязательствами 
предприятия-изготовителя.

ВНИМАНИЕ! ТО котла следует проводить чаще чем 1 раз в год в случае 
установки котла в помещении с большим содержанием пыли, а также при 
проведении строительных и/или ремонтных работ.

ВНИМАНИЕ! Неправильное проведение работ по ТО может быть опасным 
для жизни!

▶ Операции по ТО котла, связанные с разборкой его газовых или водяных 
коммуникаций, необходимо выполнять только после полного отключения 
котла (должны быть закрыты краны на линиях теплоносителя, воды и газа 
перед котлом, котел должен быть отсоединен от электросети) и его остывания.
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▶ Всякий раз перед началом проведения осмотра и/или работ по ТО необходимо
 выполнить следующие действия:

Всякий раз после окончания проведения осмотра и/или 
работ по ТО необходимо выполнить следующие действия:
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Перечень операции

Осмотрите горелку, при необходимости удалите щеткой пыль с наружных 
поверхностей горелки и с коллектора

Один раз 
   в год

Чистка фильтров на входе в котел и электродов розжига и ионизации

Проверьте основной/вторичный теплообменник, при необходимости 
произведите очистку

Проверьте запальную иглу, избавьтесь от нагарообразования головной части

Проверьте и очистите от пыли и грязи вытяжной шкаф

Проверьте установку трубы дымоудаления на предмет герметичности и 
засорения

Проверьте давление в расширительном баке

Проверьте вращение циркуляционного насоса, воздухоотводчик, 
трехходовой клапан и вентилятор
-. Проверка/очистка дымососа и улитки вентилятора, крыльчатки, трубки 
   Вентури, ПВХ-трубки,соединяющей трубку Вентури с датчиком давления 
   воздуха(маностатом)
-. Проверка насоса на предмет заклинивания и загрязнения

Проверка чистоты газовых сопел и газового коллектора

Проверка герметичности гидравлической системы котла, контура ОВ/ГВС 
и давления газа

11 Проверка целостности и прочности теплоизоляции в камере сгорания и ее 
замена при необходимости

Проверка и тестирование устройств беопасности:
-. предохранительного клапана сброса давления
-. датчика минимального давления ОВ
-. датчика давления воздуха (маностат)
-. датчика перегрева теплообменника
-. датчика наличия пламени

Проверьте герметичность гидравлического и газового трубопроводов

Проверьте электрические функции и электронные компоненты

Измерение сопротивлений:　
-. статорной обмотки электродвигателя циркуляционного насоса　
-. обмотки возбуждения электродвигателя вентилятора　
-. катушек индуктивности запорных и модулирующих электромагнитных 
   клапанов на газовой арматуре　

Проверка напряжения в электросети, наличия заземления и паразитического 
потенциала на корпусе котла
Проверка целостности проводки и коммутирующих устройств внутри котла

Проверьте исправность компонентов розжига и безопасности
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